

一帮学兄寻开心，一屋学弟很受伤

一顿棍棒，6名新生受伤 寻衅滋事，4名大专生被批捕

只因心情不好，河南某技术学院2008级6名新生寻找刺激，约上几个同学，凌晨随机破门闯入一新生寝室，“无厘头”的用钢管对屋内8名新生随意狂打，致使6名学生受伤，其中一人头部被缝了20针。昨日，情节恶劣的4名大专学生，被高新区检察院正式批捕。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 贾跃龙

刚入校的6名新生被打得头破血流

10月20日清晨，郑东新区公安分局接警称，辖区内河南某技术学院，刚入学几天的新生在宿舍内睡觉时，被一群人持钢管和仿制警棍殴打。

警方调查后，立即锁定滋事者系该校的6名2008级大学生，民警对几名大学生实施抓捕，4名主要参与殴打者对自己夜半打新生一事供认不讳。让民警想不到的是，他们打新生的原因，竟因组织者心情不好，就约上同班同学打新生寻求刺激，让新生今后能“老老实实在”。

鼓动并带头打人的17岁的张某向民警供述，他们都不认识被打的新生，只是因为心情不好，就带人拿着钢管，随机踩开一间新生宿舍的门进去打人，他与被打者没有矛盾。

张某讲述了事情经过。10月19日晚，他见同班杨某后对其说：“今晚打09级的新生吧！”杨某同意后，俩人又去约同班的其他人。1时30分左右，他们在宿舍内准备好钢管后，其余4人问打谁时，张某和杨某称去二楼B宿舍打新生。“我们没决定要打09级的具体人，只想打到新生就行了。当时为什么作出这个决定我也不知道。”他们有的拿钢管，有的拿钢筋，杨某则拿出一根伸缩仿制警棍来到二楼。怕被人认出，他们先把总电闸关了，然后用脚踹开门，冲进去对着下铺和上铺的人乱打。打了3分钟，他们就回去睡了。



夏晋 制图

莫名其妙遭毒打，新生脸上缝了20针

虽然事过十多天，但被打伤的小霍还是心有余悸。他介绍，被打的时候，他在宿舍内睡觉，宿舍内共8人，他在上铺。突然一声响，门被踹开，接着又是刺耳的桌子在地上滑动的声音。“我醒了，听到了铁棍打在床栏杆上的声音，接着就是宿舍有人挣扎和疼痛的叫声。我起身看时，只见五个黑影，正在打我们宿舍的人，门口下铺的同学王浩被拉起，他们对着他就是一阵乱打。我背上突然被铁棍打了一下，我赶紧把脸对着墙，从墙角看到王浩还被几个人不停用铁棍打头。约3分钟，他们都走了。”开灯时灯不亮，同学们找到外边的总电闸打开灯，发现王浩的左眼下边和上边流了很多血，轻伤者立即把王浩送到了校医那里。校医

简单处理后，因伤势太重，王浩随即被送到了省人民医院治疗。在医院，王浩脸上的伤口处被缝了20针。

打人主犯今年4月曾被二七警方刑拘

该案件被送交郑州市高新区检察院。检察官介绍，虽然犯罪嫌疑人张某、杨某等系在校大学生，而且其中3人都是未成年人，但他们持械随意殴打他人，情节恶劣，社会影响极坏，他们的行为已涉嫌寻衅滋事罪。其中4名主要嫌疑人的家人，也没有和被害方达成调解。更让人惊讶的是，杨某曾于今年4月被二七公安分局刑拘而取保候审，他又是该案的主犯。昨日上午，高新区检察院对4名大专学生正式批捕。线索提供 周丽 常雯雯

图方便，开挖掘机挪隔离墩 民警表示，故意挪动交通设施可拘留

□晚报记者 张玉东 张璇

本报讯 过马路图省事，昨日中午，司机小王开着挖掘机将隔离墩挪开横穿过去。民警表示，故意损毁、移动、涂改交通设施的可以进行拘留。

昨日12时10分，交警五大队民警李耀勇在中州大道巡逻时，突然发现路中间一辆黄色的小型挖掘机正在挪移路中间的水泥隔离墩。李耀勇走近后发现，隔离墩已经被挪开了两个，司机正驾驶着挖掘机准备横穿过去。“等等，等等。”李耀勇赶紧将车拦了下来。

“我实在是不想再绕路了才开了个口。”司机小王说，中州大道拓宽改造开始施工后，他跟着老板到中州大道连霍高速向北500米的工地上干活，工作主要是开着挖掘机挖沟，埋地下污水管道。昨日上午7时许，小王在路西面干活时，工地的工程师叫他到中州大道东面干活，由于路中间有隔离墩，小王图省事不想绕路过去，就开着挖掘机将隔离墩挪开，过去后又把隔离墩合上。中午，小王又被派到路西干活，他又照早上的办法刚把隔离墩挪开正准备通过时，就被民警发现了。

据了解，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条规定，故意损毁、移动、涂改交通设施，造成危害后果，尚不构成犯罪的，由公安机关交通管理部门处以200元以上2000元以下罚款，可以并处15日以下拘留。

随后，民警让小王将隔离墩恢复原状，并将小王带到大队做进一步处理。

线索提供 张博

鼻干 鼻痒 鼻塞 流鼻涕 打喷嚏 头晕脑胀 一闻就灵

奇！老鼻炎闻闻就好



公告

药监部门批准的闻鼻通，不吃药、不手术，无论是过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、鼻窦炎、副鼻窦炎，只要一闻，鼻子就通畅，两周鼻塞、流涕、喷嚏完全消失，其确切疗效赢得了广大市民的认可。现秋冬鼻炎高发季节，为打击不法商贩，响应国家低价药号召，重振治疗鼻炎的信心，经相关权威部门批准，由厂家出资补贴，特价推广汉传古方【闻鼻通】。



厂家补贴特价 **46元/盒** 原价69元/盒
5盒一疗程
补贴时间：11月5--11月15日

闻鼻通3分钟见效 10年不犯 敢做5项承诺保证

- 保证1：3分钟通畅，呼吸顺畅**
药物进入鼻腔后迅速隔离鼻腔深层病灶，瞬间感觉呼吸畅快轻松，打喷嚏、流鼻涕减少。
- 保证2：睡觉香 鼻塞流涕、打喷嚏减轻**
鼻粘膜得到修复，增加细胞通透性，肿胀堵堵的鼻子舒服了，不再张嘴睡觉，自然睡觉香。
- 保证3：呼吸爽 闻一下通气一整天**
突破性闻药渗透给药，闻一下通气一整天，又能闻到各种气味，不头晕头疼。
- 保证4：30天周期用药 修复不复发**
30天修复鼻粘膜，构建鼻腔防护网，新黏膜长出，鼻腔焕然一新，平整、均匀、光滑。
- 保证5：不含西药激素 安全放心**

免费试用体验

- ★三分钟不能使你呼吸顺畅 全额退款
- ★检测出不是纯中药 奖励4999元
- ★检测出含西药、激素 奖励4999元
- ★3-6周期鼻炎没治好 免费赠药，至痊愈

买3赠1 买5赠2

今日起接受电话预定

60970868 63710113

闻药治鼻炎两大奇迹 老鼻炎有效的康复

2000年，中国传统医案研究会组织全国名老中医、耳鼻喉科专家、药理学博士30余人，历时5年，通过对闻鼻通古法炮制研究，运用先进的现代提取收集挥发油技术，终于在2006年成功推出新一代闻鼻通。闻鼻通的面世彻底告别了鼻炎治疗的两大历史性难题：

1 跨膜治疗，解决鼻腔双层黏膜同治难题

闻鼻通巧妙的利用了药材所散发出的气味治病。粉状药物进入鼻腔后，颗粒完全吸附于鼻腔黏膜外层杀灭炎症因子，消除水肿。药物挥发油散发出的数千亿动力直径为0.180.26mm气体分子，能顺利穿过0.40.8 nm的鼻黏膜细胞间隙，杀灭内黏膜炎症因子。内外同治，彻底治疗鼻炎。

2 气味给药，活性分子无孔不入，炎性鼻腔不留死角

闻鼻通突破了常规的给药方式，通过药物挥发油极强的活性与扩散性，迅速充满整个鼻腔并均匀分布，从内而外，由浅至深，彻底杀灭鼻腔内外黏膜、鼻腔内部弯折部位的炎症病变因子，使治疗更彻底全面，杜绝复发后患。



喷嚏不打、鼻涕不流、头脑清醒、呼吸顺畅

百十块钱治好鼻炎 医生称奇

鼻炎发作起来真是难受，打喷嚏、流鼻涕、眼痒、上唇痒，要是吸点灰尘，碰着冷空气，能一连打十几个喷嚏，用了多少药都没有治好。好朋友给我推荐【闻鼻通】，闻一闻，鼻子立刻就通了，打喷嚏、流鼻涕的症状缓解，再也不用嘴呼吸，痛快！连续使用了两个周期，去医院检查，过敏性鼻炎全好了，没想到几十年的老鼻炎，一顿饭钱就治好了，医生都称奇！



2000多年前，有效治鼻炎已成事实

公元前127年，匈奴征战，卫青领兵横扫阴山以南匈奴属部，收复秦朝旧地。塞北大漠气候干燥炎热，漫漫黄沙随风狂舞。久居长安的将士鼻炎爆发，士气大减。《后汉书》记载“士疾，鼻涕如渊之不竭也，便觉头昏，太阳作痛。”汉武帝情急之下，颁下诏书，全国征集擅治鼻炎者，中者可封令丞。公元前125年，义妁献方奇药，将士一闻，鼻子立刻通透，神清气爽，加以时日，鼻炎痊愈。汉武帝赐名“闻鼻通”，令此方为皇室及军队将士护身法宝。在征战漠北后，卫青还特请汉武帝将此药物封侯。但随着西汉的衰败，此药方也消失踪影。直到1998年，义妁的墓葬在山西近郊被发掘，千年古方得以重现天日。

义妁：中国历史上第一位有记载的女御医。河内人（今山西省夏县），世家为医，本人极为好学。自学医书，识草药，配药方。13岁便可给人看病，她“兼通数经，晓养性之术，尤其精于方药，擅于炮制。”尤其以医治鼻咽喉疾病见长，人送“鼻渊圣姑”。



孩子患鼻炎拖的时间久，严重影响记忆力、智力发育

气味给药治鼻炎起效快，还能断根！

孩子用药讲究多，害怕西药激素有害，害怕用药量大，所以孩子的鼻炎总是拖拖拉拉治不好，赶上气候变化，鼻炎还会加重，影响学习不说，时间长了还损害智力。

【闻鼻通】就不一样了，纯中药制剂一次只要0.02g，深入杀灭黏膜炎症，药量小，效果也很好，几瓶下来症状全没了，孩子鼻子不堵不遭罪，听课精神集中，学习成绩直线上升！

活动地址：

郑州市：百货大楼一楼药品柜、同禧堂大药房(五院斜对面)、商业大厦一楼药品柜C区、紫荆山二楼药品柜、世纪联华医药部(长江路店)、经三路店、东风路店)、丹尼斯药品柜(大学路店)、北站丹尼斯一楼药品柜、金博大负一楼医药柜、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、泰隆大药房(西郊群艺宫东)、茂源堂大药房(大学路河医附院对面)、丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉)、华润万家二楼医药柜(航海西路湖花园)、易初莲花二楼医药部(商城路)、新郑：新建大药房(北汽车站对面)、中牟：君达康大药房(官渡购物中心对面)、荥阳：新特药店(人民医院斜对面)、上街：万保康大药房(许昌路金好来斜对面)、新密：香港大厦一楼药品柜、巩义：金博药店(新兴路金好来大卖场)、登封：新特药店(中岳大街128号)